

桂城灯湖片区水质净化厂项目动工,将于2024年全面建成

地下是净水设备 地面是儿童公园

珠江时报讯(记者/李冬冬 通讯员/杜建新 范俊凯)6月26日上午,桂城街道灯湖片区水质净化厂项目正式动工。作为南海区首个出水标准达到地表水质准四类标准的大型地下式净水厂,灯湖净水厂将于2024年全面建成,进一步改善城市人居环境,美化城市形象。届时,在埋地式的水质净化厂上还将建设高标准的开放式儿童公园,为市民提供亲子互动、玩乐休闲的好去处。

据悉,桂城街道灯湖片区水质净化厂是南海区目前规模最大的全地理式大型水质净化厂,总投资约11.2亿元,建设地点位于桂城海八路以北、原中凯广场以南、融津路以东、融通路以西,占地面积为29767.83平方米。净水厂的地下是日处理能力10.0万

立方米的水质净化设备,地面是开放式的亲子休闲玩乐公园。

作为南海区首个出水标准达到地表水质准四类标准的大型地下式净水厂,灯湖净水厂将于2024年全面建成,将大大提升桂城中心城区的生活污水处理能力。此外,在埋地式的水质净化厂上建设高标准的开放式儿童公园,集科普教育、亲子互动、玩乐休闲等功能于一体,将成为千灯湖中轴线上的一处靓丽景观和休闲好去处。

值得一提的是,上部建设的亲子公园与千灯湖公园连成一体。从效果图可看到,上部建设的亲子公园以“六梦”时光为主题,将划分为生态科普、水上乐园、多彩儿童、康体休闲、青春活动等区域。在入口处还设置有音乐喷泉、水乐连廊、观景桥、屋顶滑草等景



■ 儿童公园效果图。

点,都是高颜值的梦幻空间,将给市民带来不一样的体验。

灯湖片区水质净化厂项目也是桂城街道“我为群众办实事”截污减排类的重点项目,项目的建设将进一步改善城市人

居环境,美化城市形象。

桂城街道相关负责人表示,项目将提高桂城生活废水收集系统安全性和降低运行能耗,且因为水质净化厂尾水水质较好(出水标准达到地表水

质准四类标准),向内河涌水环境进行补水,将持续改善五胜涌渠箱的水质,成为五胜涌长制久清的治理手段之一,同时也是汾江河流域及佛山水道水环境治理的重要组成部分。

强化隐患排查 防范事故发生

即日起至7月30日,桂城将加强辖区重点场所安全生产、消防安全排查



珠江时报讯(记者/丁当 通讯员/谭毅雯)近日,桂城街道开展重点场所火灾风险隐患排查整治行动,兵分多路到各社区厂企、辖区商场和酒店等进行消防及安全生产检查,防范火灾事故发生。

当日上午,南海区督导组联

合桂城街道应急办、消防办及桂南社区、怡海社区等单位,对辖区内人员密集场所进行安全生产、消防安全检查,重点检查电器、电线老化,超负荷使用大功率电器,未设漏电保护开关,使用可燃木板搭建等问题。检查过程中,工作人员发现现场消防指示不清晰、部分消防通道阻塞、消防控制室电线乱拉等情况,当即开具整改通知书,并且勒令企业负责人马上整改到位,确保辖区安全生产、消防安全形势保持稳定向好。

与此同时,桂城街道应急办另一检查组联同平南社区相关工作人员,对辖区内企业开展安全生产、消防安全检查。检查过程中,检查组发现个别企业存在生产车间安全通道堵塞、个别员工未佩戴合适的劳动防护用品、工业气瓶缺少防倾倒措施等安全隐患,当即责令企业限期整改。

此外,东区社区、同德社区、灯湖社区、桂一社区、江南名居小区等也分别开展安全生产、消防安全检查。针对近期发生的河南商丘柘城县“6·25”重大火

灾事故特点,工作人员对辖区内的武术集训点、培训机构场所、市场等进行重点检查。经检查,以上场所均处于关闭状态,暂未发现违规住人现象。

当晚,桂城街道应急办危化组联同桂雅社区、叠南社区安全办到辖区企业开展安全生产、消防安全夜查行动,重点针对违规住人、燃气安全等问题展开检查。检查组检查了星火教育、南海广场、中石化佛平加油站、集体宿舍、叠南社区一拳馆及小吃店,未发现违规住人的情况。

据统计,自6月16日至今,桂城街道开展夜查行动共114次,出动检查人员约386人次,检查408家企业,其中停产停业整顿(停电)18家,清理违规住人25人。

桂城街道应急办相关工作人员介绍,即日起至7月30日,桂城将对辖区重点场所进行专项排查整治,重点检查消防安全主体责任落实、消防隐患日常排查治理、消防基础设施配置管理等方面,进一步消除火灾隐患,提升火灾防治能力。

狮山镇产业工人“云党课”首期开讲

近万名产业工人同时在线学党史

珠江时报讯(记者/马一右)近日,狮山镇产业工人“云党课”首期开讲,近万名产业工人同时在线学习百年党史,积极汲取奋进力量,赋能狮山高质量发展。

回顾百年党史,中国共产党为什么能成为历史和人民的选择?为什么能始终走在时代前列?为什么能永葆生机活力?在“云党课”上,中共佛山市委党校副教授肖霜以三个“为什么”切入课程,并运用产业工人听得懂、接地气的语言、方式,结合具体党史进行生动阐述。

“中国共产党百年历史,是一部不懈奋斗史、思想探索史、自身建设史。”肖霜说,学习百年党史要把握其主流本质,“不懈奋斗史”是一部践行初心使命的历史,“思想探索史”是一部推进马克思主义中国化的历史,“自身建设史”是一部不断保持党的先进性和纯洁性的历史。

肖霜动情、深入浅出的讲课感动了广大产业工人,直播间的访问量迅速升温,很快形成近万人同时在线学习、感悟百年党史的浓厚氛围。

听课,产业工人备受鼓舞,表示将在党建引领下更好地立足岗位奉献力量,将党史学习教育成效转化成推动企业及狮山高质量发展的强大动力。

广东好来客食品有限公司客服专员李凤秋说,我们要学好党史,把党的成功经验传承好、发扬好。具体如何践行?佛山市铭悦物业管理有限公司党支部书记、董事长黄大方认为,要在日常生活工作中时刻发挥先锋模范作用,做好本职工作,更好地服务社会。

据悉,此次“云党课”由狮山镇党建工作办公室和中共狮山镇委党校联合举办,共开设三期,覆盖全镇产业工人,二期、三期将分别于7月3日、7月10日开课。

广告



新势已来 职等你来

NEW 王新优粤A计划 新赋能 新价值 新成长 新思维

上场即主场 佛山国寿大湾区高端人才招聘计划

此招募计划仅针对保险代理人

详情请咨询您身边的国寿经理人。